
Kronika města Chodova za rok 1990 
      

Úvod 
 
      Polistopadové události roku 1989 mají i v roce 1990 své pokračování. Ve zkratce uvádím 
vnitropolitickou situaci: značná diplomatická aktivita nové vlády – tzv.“ vlády národní oběti“ 
– president Václav Havel (dramatik, spisovatel) postupně navštěvuje Sovětský svaz, Izrael, 
Francii, Velkou Británii, Severní Ameriku – končí existence Revolučního odborového hnutí, 
zakládá se Federální odborový svaz – mění se název našeho státu – vypouští se „socialistická“ 
– oficiální oslavy TGM – president V.Havel navštěvuje v březnu Sokolov, kde místo chleba a 
soli dostává briketu a hrst prachu (pevný exhalační spad) – mění se heraldika státních 
symbolů – v erbu je lev s korunkou, erb je čtyřdílný – lev, moravská a slezská orlice – 
vyvstává problém tzv. „pomlčkový“ – Slováci prosazují oddělení   Česko-slovensko  v  
 názvu    republiky   pomlčkou    –   poprvé   přijíždí  do  Prahy  sv. otec 
Jan Pavel II. – v květnu, v den osvobození ČSR vlají opět americké vlajky – do Chodova 
přijíždí letecký přidělenec US velvyslanectví J. Motyka – jsou přiznány nové svátky – 9.5. 
Osvobození naší vlasti, 5.7. Věrozvěstové Cyril a Metoděj – den slovanských věrozvěstů,  
6.7. Státní svátek ČR mistr Jan Hus (1415),  28. Října  – Den vzniku samostatného 
Československa (ČSFR) – 1918. 
9. června jsou volby – více než 11 miliónů voličů volí kandidáty 22 stran do Sněmovny lidu, 
národů, ČNR a ČFS – zvítězilo OF a na Slovensku VPN – v červenci je opět za presidenta 
zvolen Václav Havel – schvaluje se řada zákonů – nejvýznamnější je považován kompetenční 
– propuká tzv. „benzinová horečka“ po výrobu slovenského premiéra Mečiara o nízkých 
ropných zásobách (opět se mění cena benzínu  super z 15,- na 18,- Kč/litr) – Prahu navštěvují 
president Francie p. Mitterand a ministerská předsedkyně Velké Británie p. Tatcherová – v 
listopadu jsou komunální volby – Federální shromáždění jedná o malé privatizaci – do Prahy 
19.10. přijíždí president USA Bush. Na jeden rok událostí dost.  
 
 
     Mimořádné plenární zasedání 25. ledna 1990 – Městského národního výboru v Chodově 
přijalo rezignaci na funkci předsedy MěNV, člena rady a poslance ing. Arnošta Žižky, 
rezignaci místopředsedy p. Miloslava Pšeničky.  
 
Tajným hlasováním byla zvolena nová rada: 
     Ing. Jan Smolka – návrh do funkce předsedy 
     Ing. Pavel Souček – do funkce tajemníka 
     Karla Čmolíková – do funkce místopředsedy 
     Ing. Jaroslav Kasl, Jiří Libý, Miroslav Žejdl,  Jiří Mikyna,  Jiří Rota,  Stanislav Grigar,  
Eva Malářová,  
     Boleslav Štěpán   -   členové  
 
 
     Nové vedení města dostává do vínku staré problémy násobené problémy novými, plynoucí 
z rodící se demokracie, kterou si každý vysvětluje po svém. Například letitý problém – 
požární sbor – dobrovolný. Pro sídliště v Chodově bylo doposud velkým štěstím, že nehořelo 
v žádném z výškových domů – dobrovolný požární sbor by asi jen s obětavostí nevystačil. 
Technické vybavení je minimální. Na funkci velitele rezignuje p. Lehečka. Můžeme se dočíst, 
že p. ing. Hora navrhuje dokonce pozastavit činnost sboru do vyřešení celé záležitosti. 
 



 
     Drobná provozovna, která pracuje externě pro bytovou organizaci, zajišťuje řemeslné 
práce pro odbory školství, kultury, sociálních věcí, zdravotnictví s 11 trvale a 20 externími 
pracovníky. Stánkový výbor odvolává v té době pro nedůvěru vedoucího DP p. Kupce.  
Ve všeobecném přehledu se můžeme dočíst v zápisech z rady Národního výboru snahu o 
osamostatnění právní i majetkové některých organizací, které doposud sdružovala instituce 
zvaná Národní fronta. Například Svazarm, sdružující amatérské radisty, kynology, motoristy, 
střelce a modeláře = rozpadá se na jednotlivé kluby, žádající majetek.    
 

Školství 
 
     Školství prošlo do této doby mnoha reformami. Důraz byl kladen zejména na ideologii 
jedné strany. Ani Chodovu se následky nevyhnuly. 
Chodov má čtyři základní školy, lidovou školu umění (tzv. lidušku). 
 
1. Základní škola – v Komenského ulici, družina  a  jídelna  v Karlovarské ulici,  25 tříd  (1 
vyrovnávací,  1 devítka), 6 oddělení, 1 klub mládeže, 33 učitelů, ředitel Pavel Vlasák, zapsáno 
568 dětí. 
 
2. Základní škola – ve Školní ulici, 25 tříd (1 vyrovnávací), 7 oddělení školní družiny, 1 klub,  
30 učitelů,  8 vychovatelek, zapsáno 600 dětí, ředitel Milan Kovářík. 
 
3. Základní škola – ve Smetanově ulici – 15 tříd, 3 oddělení školní družiny, 21 učitelů,  350 
dětí.  Byla otevřena 1 třída s kapacitou 27 dětí - dislokovaná třída gymnázia Sokolov, 
ředitelka P. Szakosová. 
 
4. Základní škola – v Husově ulici –  21 tříd (1 vyrovnávací, 1 devítka),  5 oddělení školní  
družiny,   25 učitelů, ředitel František Oupor, zapsáno 530 dětí.  
 
Zvláštní škola – v Karlovarské ulici,   10 tříd, 1   pomocná třída,   14 učitelů,   ředitel   Petr         
Bendík, 1 vychovatelka, zapsáno 100 dětí 
 
Základní umělecká škola – 3 obory – výtvarný, hudební a literárně-dramatický, celkem 330 
žáků, 16 učitelů 
 
Střední odborné učiliště při SP Chodos, Strojní mechanik a obráběč kovů – 3,5 letý obor                        
Mechanik seřizovač – 4 letý obor s maturitou, 11 učitelů, 5 vychovatelů, 10 mistrů odborného 
výcviku. 
 
Dům dětí a mládeže – 42 zájmových kroužků 
 
Předškolská zařízení v Chodově 
Devět mateřských škol – kapacita 600 míst, ve speciálních třídách 40 míst. Jesle – 75 míst.  
 
 

Kultura           
 
Základními středisky kulturního dění ve městě jsou :   Závodní klub podnikového odborového 
orgánu Palivového kombinátu Vřesové a Závodní klub státního podniku Chodos. 



 
     Závodní klub Palivového kombinátu má kinosál se svažitým hledištěm s kapacitou 337 
sedících diváků, hlediště nemá možnost zvýšení sedadel, je bez balkónů a lóží. 
Jeviště má dostatečný prostor pro pořádání divadelních představení a koncertů. Pozadí tvoří 
filmové plátno. Je zde možnost promítání širokoúhlých filmů. Opona zatahovací, látková 
s emblémem PK Vřesová. Vedoucí klubu je paní Bohatová. Provoz zajišťují 4 referentky. 
Zadní trakt tvoří šatny herců, kanceláře, v patře je videokavárna. Suterén tvoří technické 
zázemí a fotokomora amatérských fotografů. Za pozornost stojí „K klub“ ve vestibulu kina – 
v pronájmu p. Trenky.  
 
     Závodní klub státního podniku Chodos, pavilónového typu, dostavěný v roce 1984. Má 
velký společenský sál pro pořádání plesů, zábav, diskoték, besed, oslav; přísálí je bar a 
kuchyně, ve vedlejším – propojeném chodbou s vlastním vchodem – objektu je tzv. „Malá 
scéna“ kino s kapacitou 159 sedadel. Vedoucím ZK je p. Mario Hanáček.   

 
     Jedinou tiskovinou, šířící informace pro obyvatele města je „Zpravodaj města Chodova“ – 
pravidelný měsíčník šikovného formátu. Šéfredaktor p. Š. Podešť citlivě vybírá zprávy, 
společenské události, zveřejňuje připomínky (dopisy), MěNV využívá zpravodaje 
k seznámení obyvatel města s plány MěNV, dění a vyhláškami. V tomto roce je vydáván 
konkurenční list – Drbna – p. Soukupem z Mírové s podobným zaměřením – pro region 
Sokolovska a K. Var  (kultura). 
Zpravodaj vychází v 6.500 kusech zdarma, šířen kolportéry.  
 

OF navrhuje: 
změnu názvu ulic, ke kterým dochází v průběhu roku, Ruská na Lesní, 25. Února na Osadní, 
Gottwaldova na Krátká, park Lenina na Městský park, Rudých odborů na Bezručovu.  
 
     Je vytvořen Berní úřad (finanční) – vyhlašuje se konkurz na ředitele úřadu. Prozatímní 
sídlo má v budově naproti OD Merkur. 
 
     Předseda MěNV dává pokyn k šetření o původu nemovitostí, majetku, pozemků. 
 
 

Politické strany 
 
     Občanské fórum (KC OF), Komunistická strana Čech a Moravy, Sociální demokracie, 
Socialistická strana, Strana zelených, Rómská iniciativa, Strana přátel piva, Republikánská 
unie. 
 
     Dne 24. listopadu 1990 od 6.30 do 20.00 jsou první svobodné a demokratické volby do 
obecních zastupitelstev. Je 11 volebních okrsků, každý volič si mohl hlasovací lístek upravit 
doma a s ním jde hlasovat – každý může dát nejvýše 24 hlasů jednotlivým kandidátům, či 
všechny jedné straně. 
6. prosince je ustavující zasedání nově zvoleného obecního zastupitelstva. Občanské fórum 
získalo v zastupitelstvu 10, Demokratická koalice 9 a KSČM 5 mandátů.  
 
 

Spolky 
 



     Český svaz zahrádkářů, Český svaz chovatelů, Český svaz myslivců, Klub filatelistů, 
šachistů. 
 
 

Církve 
  
     Evangelická, Římsko-katolická, Jehovisté 
 
 

Několik postřehů z programového prohlášení rady: 
 
- Penzion VIII. Etapy výstavby se dokončí v roce 1992, otázkou je, co z rozestavěnou 

prodejnou 
- II. a III. výstavba se zastavuje, bylo pouze předloženo zadání stavby polikliniky. 
- Jsou zpracovány projekty požární zbrojnice a odstavné plochy pro nákladní auta. 
- Odložena stavba hotelu – nejsou finance 
- Ruší se inspekce veřejného pořádku. 
- Převádí se Závodní klub s.p. Chodos  městu – starosta má starosti   (k 1.1.1991 převeden). 
 

Sport 
 
     Stadion TJ Spartak Chodov = Obránců míru s travnatým povrchem fotbalového hřiště, 
krytá tribuna  a hala pro míčové hry. 
     Stadion za sklady Drobného zboží Cheb – fotbalové hřiště. 
     Hřiště ve Staré Chodovské. 
     Kopec u vodárny ve Vintířově – cyklotrialový oddíl AMK. 
     Tělocvičny u základních škol v Chodově. 
   

Kopaná  
 
    A mužstvo je účastníkem krajského přeboru. Je to nesledovanější mužstvo. 
    B mužstvo je také účastníkem krajské soutěže.  
 
    Dorost A – v krajském přeboru 
    Žáci  A – hrají krajský přebor 
 
Ostatní mužstva hrají v okresním přeboru. 
Ve vyhodnocení roku 1990 píše Zdeněk Kellner: „ Vzhledem k organizačním potížím 
v krajských a obecních přeborech svazů fotbalu nemá fotbalový oddíl tabulky jednotlivých 
soutěží, které družstva absolvovala ….. 
     A družstvo dospělých bude pokračovat v krajské soutěži se snahou o nejlepší umístění …“ 
 
 
     TJ Spartak Stará  Chodovská  – velmi agilní.  Pět  družstev,  nejlepší  dorost  v  okresním  
přeboru,  
A žáci hrají soutěž v krajském přeboru, muži B jsou na 3. místě,  mužstvo muži A až na 13 
místě.  
 



 

Košíková 
      Velmi dobré mužstvo dorostu v košíkářské lize – nejvyšší soutěži, která se kdy v našem 
městě hrála. V prosinci se mužstvo probojovalo do ligového finále.  
 

Kondiční kulturistika žen 
     Oddíl TJ byl pověřen uspořádáním cvičební hodiny, kondiční kulturistiky v celostátním 
měřítku. Cvičitelka Jitka Altmanová úkol zvládla velmi dobře. 

Kulturistika 
     Krajský přebor, vedoucí oddílu Miroslav Jusčák. Účast dvou borců na přeboru ČR – 
Antonín Urban získal zlatou medaili (do 60 kg) a Manfred Rohm ve váze do 90 kg vybojoval 
stříbrnou. Kvalifikovali se na přebor ČSFR.  
 

Turistika 
     Má problémy s hledáním spolupracovníků a spolupracovnic pro vedení oddílu turistiky TJ 
Vřesová – Klub českých turistů „Oťanem“, nebo-li panem Otakarem Mayerem, po 18 letech 
vedení oddíl skončil – odstěhoval se na Teplicko. 
 
 

Cyklotrial 
     Při Automotoklubu v Chodově oddíl jezdců od 6 let do 15 let. Má 14 členů, cvičiště jim je 
kopec u vodárny ve Vintířově; vedou si velmi dobře – umístění v okresním i krajském 
přeboru. Pořádá krajský přebor. Duší oddílu je L. Nosál; chystají se uspořádat mistrovství 
České republiky.  
 

Základní rekreační tělesná výchova 
     V rámci placených tělovýchovných služeb byl zahájen kurz rytmické gymnastiky – pro 
děti; vedoucí ing. Marková. Cvičení je pro ženy i děti (4-8 let). 

Odbíjená 
     Ženy hrají krajský přebor, muži zahájili mistrovskou soutěž až koncem roku.  

Cykloturistický oddíl 
     Baník Sokolov – pobočka Chodov – bohužel  jsem  nenalezl  podrobnější  zprávy  o  jejich 
činnosti. 
Během roku pouze inzerovali nábor dětí od 10 let. 
 

Karate 
     Karatisté – soutěž kumite bojují Petr Basetlík, Bilka a další o postup do krajské ligy. 
V závodní sezóně 1989-90 nejlepší v kraji, předsedou klubu KARATE – V. Gárský.  



 
 
       

Průmysl 
 

Palivový kombinát ve Vřesové  
– ztrácí název 25. únor, dochází ke změnám v jeho organizačním schématu – státním 
podnikem s řadou odštěpných závodů. Nadále  zaměstnává kolem 7tisíc lidí, jeho základním 
výrobním programem je zpracování hnědého uhlí z lomu Jiří a z části Družby (N. Sedlo) na 
ušlechtilá paliva – svítiplyn, elektrickou energii, brikety (3,5"), tříděné druhy uhlí, začal se 
budovat horkovod pro Karlovy Vary. 
     Z hlediska ekologie je producentem volné síry unikající při zpracování uhlí do ovzduší 
(počítáno v tunách) zejména 204 m vysokým komínem. Penedrantní plyny jsou spalovány na 
jednotce Sichep. Přesto je PK zdrojem zápachu (častým) širokého okolí.  
 

Chodos, národní podnik (státní podnik), 
 popisoval bych známé skutečnosti z minulosti – výrobní program = výroba gumárenského 
zařízení; v poslední době, respektive tento rok dochází k přelomu ve výrobním programu 
závodu se 1400 zaměstnanci a vedení ředitelem ing. F. Hotekem = rozpad sovětského trhu, 
neschopnost platební donutila jednat: uvažuje se o výrobě ekologických zařízení, například 
drtiče tuhých domovních odpadů či linky na tuhý odpad.  
 

Obas – Chodopak – Sklo-union Teplice  
na okraji města (jih za nádražím). Sklárna založena v r. 1920, do roku 1947 se vyrábělo 
opakní sklo jako opaxit. Haagský soud rozhodl změnit název na Chodopak. V současné době 
opakní sklo, mimochodem vyráběné v barvách zakalených díky obsahu fluoridu a barvících 
kysličníků kovů. Výroba se soustředila na broušení a potisk Chodopaku na výrobu 
ledničkového skla pro export, šoupaček do skříní a podobně. Má zhruba 220 pracovníků, Ø 
výdělek 3.010,- Kč, 30% žen ve výrobě a expedici.  
 

Krajka Kraslice, pobočný závod Chodov; 
 malá manufaktura se 140 zaměstnanci (včetně provozu Pernink); výroba vzdušné výšivky 
vyšívaných cambrik, úzké bílé vyšívání, vsadky, konfekce, ředitel ing. Jan Mátl, dvousměnný 
provoz, prakticky zaměstnance tvoří z 90 % ženy.    
 

Státní podnik Karlovarský porcelán, závod Chodov, 
manufaktura,  
ředitel p. Pavel Holý, zhruba 200 zaměstnanců (80 % ženy); výrobní program – 80 % barevná 
hmota (růžový porcelán), ostatní je dekor bílého porcelánu z Nové Role (malováním 
potiskem), provoz jednosměnný, mimo provoz (dvě pece plynové, jedna zažíhací elektrická). 
 



Jednota SD (spotřební družstvo) 
 má v Chodově 21 prodejen, 6 provozoven, je zpracována studie na přestavbu obchodního 
domu Družstevník cca 8 milionu Kč a stavba hotelu – pozemek byl vybrán vedle restaurace 
Dukla. Během roku z plánu sejde – není dostatek financí.  
 

Technické služby města  
– spadají pod MěNV, ředitelka pí Stránská, vedoucí provozu pí Altmanová. Provádí převážně 
úklid města od tuhých domovních odpadů, které se odváží na skládku v Lesní ulici – skládka 
se uzavírá – je náhradní za PK Vřesová na horizontu 560 m u zakladače II. – dále udržuje 
chodníky, čisté ulice, starat se má o veřejné osvětlení, zahradnictví spadá pod jeho správu, 
saunu, koupaliště, má na starosti hřbitov. 

Drobné zboží Cheb  
– velkosklady nepotravinového zboží na dolním kraji Ruské ulice pro obchodní organizaci 
stejného názvu.  
 

Pošty 
 – spadají pod okresní správu spojů v Sokolově. Jsou dvě – hlavní v centru, druhá je 
v panelovém domě v Tyršově ulici. Spoje mají i distribuci tisku – 4 stánky poštovní novinové 
služby, 3 veřejné telefonní přístroje na poště, 4 veřejné telefonní budky ve městě. 
 

Dodávky vody (pitné)  
zajišťují Závody vody a kanalizace středisko Chodov.  

Dodávky (a servis plynofikace) svítiplynu  
zajišťuje středisko Západočeské plynárenské závody ve Vančurově ulici. Medium – svítiplyn 
je z produkce PK Vřesová. 
 

Městskou hromadnou přepravu 
zajišťuje Československá automobilová doprava Sokolov. Ve městě jezdí autobus ŠM 11 
Karosa kyvadlově mezi nádražím ČSD a sídlištěm, případně Vřesovou, Chodosem. 
 

Servis – automobilů 
zn. Volha na Karlovarské ulici, dále drobné opravy zajišťuje automotoklub.  
 

Restaurace  
– vše pod správou Jednoty a RAJ Sokolov. Daliborka (Nádražní ul.), Dukla (sídliště ČSO), 
Slávie (zvaná Smeťák), U koupaliště (zvaný skleník), od února „K klub“ v kině (pronájem), 
Videokavárna tamtéž. Realizuje se pronájem restaurace ve Staré Chodovské paní Píchové.  
 
 

Ve zkratce 
 
     Z dění během roku ve městě: 



 
Nedaří se vytvořit prodejnu pro Hrnčířskou a Horní ulici. Stěhuje se drogerie na pěší zóně ke 
Krajce a prostory se vrací původnímu majiteli – OOVB Plzeň (Krajská správa). 
Schvaluje se prodej objektu sauny a pronájem koupaliště (nedochází k tomu). 
 
Rekonstruuje se rozvod pitné vody v Havlíčkově a Komenského ulici. Rekonstruuje se 
elektroinstalace 1. ZŠ. Podél Státního bytového družstva Rozvoj se sídlem v Sokolově je 
vlastníkem 1117 bytů I. kategorie. V Chodově má dislokované pracoviště v Nádražní ulici.  
V květnu rada MěNV konstatuje příznivý průběh zimy (malý spad sněhu). 
 
Stabilizovala se dodávka pitné vody, rovněž dodávka teplé užitkové vody a tepla (dobudoval 
se horkovod mezi výměníkem tepla 8-12 po navigaci potoka).  
Příprava voleb do Sněmovny lidu, národů a Federálního shromáždění a České národní rady na 
dny 8.6. – 9.6.1990. 
Všechny akce „Z“ jsou z finančních důvodů pozastaveny. Dokončilo se hřiště Tělovýchovné 
jednoty Vřesová ve Vančurově ulici (stavbu obětavě vede p. Jan Vaňáč). Jedná se o zvyšování 
nájmu za byty.  
    V červenci se připravuje tradiční pouť. Poplatky 50,- Kč z místa v Okružní ulici a na hřiště 
IV. ZŠ. 
Je dokončena stavba Sběrných surovin v Husově ulici (za potokem). 
    V srpnu se koná v Chodově první Strip – show z Chebu – soukromník p. Chromý.  
Určeny nájmy za nebytové prostory – 190,- Kč/m2 od října na pěší zóně a bytový podnik je 
schopen navýšit od 60%. Poprvé se prováděly opravy na topném systému za provozu. 
Výměníky najely na teplo včas.  
Šetří se původ nemovitostí a pozemků, mají se udělat soupisy ocenění majetku, inventarizace 
a příprava prodeje na aukcích.  
Náčelníkem OOVB je kpt. J. Süssenbeck, kterého střídá kpt. J. Mikač. Kádrové obsazení 
zdravotnického zařízení nedostatečné = 3 důchodci – lékaři, chybí oční lékař, ortopedie, je 
zastavena dostavba polikliniky pro vyjasnění finanční záležitosti.    
 
     Požární útvar – dobrovolný – vlastní C a S 25 Š 706, DUS 12 - AVIA 30, PPS 12 – 
stříkačka, odsavač kouře ÍTA 60, elektrickou sušičku. Sídlí v Husovce vedle LŠU. 
 
      Bylo by toho víc, jak život události přináší. Já na závěr mohu ještě konstatovat, že město 
má k 31.12.1989 trvale hlášeno v Chodově 15542 obyvatel, přechodně 365.  
 

  
 

Volby do obecních zastupitelstev 
 
     Ve dnech 23. a 24. listopadu 1990 proběhly volby do městského zastupitelstva ve 
volebních místnostech jedenácti volebních obvodů města Chodova. 
Z celkového počtu 10631 zapsaných voličů jich k volebním urnám přistoupilo pouhých 55,1 
% - tedy 5712 voličů, kterým další vývoj života ve městě nezůstal lhostejný.  
 
 
Svými hlasy zvolili městské zastupitelstvo v tomto složení: 
 
1. MUDr. Renata Jandová                             OF                      3367 hlasů     59,0 % 
2. Ing. Jan Smolka                                         OF                      2937 hlasů     51,5 % 



3. Miloslav Bělohlávek                  DK-Strana zelených            2616 hlasů     45,8 % 
4. Jitka Jiříkovicová                       DK-nezávislý kandidát        2551 hlasů     44,7 % 
5. Ing. Josef Hora                          OF-nezávislý kandidát        2442 hlasů     42,8 %    
6. Ing. Alfons Skokan                                    OF                       2281 hlasů     40,0 % 
7. Josef Kertész                                            OF                       2263 hlasů     39,6 % 
8. Petr Voráček                                             OF                       2137 hlasů     37,4 % 
9. Jiří Jun                                                      OF                       2013 hlasů     35,3 % 
10. Ing. Pavel Souček                   DK-nezávislý kandidát        1911 hlasů     33,5 %        
11.Josef Sobotka                          DK-ČSSD                            1866 hlasů     32,3 %          
12. Petr Zeman                                             OF                       1844 hlasů     32,3 % 
13. Ing. Vlasta Kociánová                             OF                       1834 hlasů     32,1 % 
14. Lubomír Suk                                            OF                       1792 hlasů     31,4 %                 
15. Gustav Minařík                        DK-ČSSD                            1682 hlasů     29,4 % 
16. Jiří Kovařík                              DK-ČSS                               1628 hlasů     28,5 % 
17. Ing. Josef Matějíček                DK-ČSSD                            1610 hlasů     28,2 % 
18. Stanislav Pochman                 DK-nezávislý kandidát         1600 hlasů     28,0 % 
19. Jiří Rota                                  DK-nezávislý kandidát          1565 hlasů     27,4 % 
20. Pavel Vlasák                                           KSČ                      1224 hlasů    21,4 % 
21. Josef Rota                                               KSČ                      1118 hlasů    19,6 % 
22. Jiří Mikyna                                               KSČ                        929 hlasů    16,2 % 
23. Ludmila Seiblová                                     KSČ                        846 hlasů    14,8 %               
24. Jiřina Mecelová                                       KSČ                        815 hlasů     14,2 % 
 
 
 
výsledky voleb podle volebních stran             
 
1. Občanské fórum, OF                                              38181 hlasů   39,8 %   10 mandátů 
2. Demokratická koalice, DK                                      35641 hlasů   37,1 %     9 mandátů 
3. Komunistická strana Československa, KSČ          18595 hlasů   19,3 %     5 mandátů 
4. Republikánská unie                                                  1491 hlasů     1,5 %     0 
5. Emil Müller, nezávislý kandidát                                1030 hlasů     1,0 %     0 
6. Karla Čmolíková, nezávislý kandidát                         978 hlasů     1,0 %      0 
 
     
     Dne 6. prosince 1990 se ve velkém sále Kulturního a společenského střediska uskutečnilo 
první ustavující zasedání nově zvoleného městského zastupitelstva. Několikanásobně větší 
počet přihlížejících občanů města, než bylo v minulosti obvyklé, dokumentoval zvýšený 
zájem o volby do vrcholných orgánů města.             
     Tři volební strany zastoupení v městském zastupitelstvu předložily návrhy na starostu a 
jeho zástupce (uvolněné členy zastupitelstva) a dalších pět členů městské rady.  
 
 
     Ve veřejném hlasování byl starosta města zvolen ing. Jan Smolka, jeho zástupcem – rovněž 
přímým hlasováním, Josef Sobotka. Hlasování o dalších pěti členech městské rady bylo tajné, 
protože při rozhodování o způsobu voleb bylo OF přehlasováno DK a KSČM, které navrhly 
tajný způsob hlasování. Po postupném zvolení čtyř členů městské rady – MUDr. Renata 
Jandová, Josef Kertész, ing. Pavel Souček a ing. Josef Matějíček odvolala DK svého 
kandidáta a podpořila kandidáta KSČM pana Jiřího Mikynu, který se stal pátým neuvolněným 
členem městské rady.  



     Potom starosta, ing. Jan Smolka, přednesl svůj návrh na obsazení funkce tajemníka úřadu – 
p. ing. Josefem Horou. Návrh starosty města byl členy zastupitelstva jednohlasně schválen. 
Vzhledem k tomu, že je ze zákona neslučitelná funkce tajemníka úřadu s členstvím 
v městském zastupitelstvu, vzdal se ing. Josef Hora svého mandátu a uvolnil místo prvnímu 
náhradníkovi za příslušnou volební stranu OF, ing. Karlu Teturovi. Ten se po složení slibu 
stal členem městského zastupitelstva v Chodově.  
 
 
 
 
 
Nikdo není pod zápisem podepsán. 
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